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Magyarország stratégiai szövetségesének tekinti Romániát – mondta Martonyi János
külügyminiszter kedden Bukarestben, miután román kollégájával, Cristian Diaconescuval folytatott
megbeszélést.

„Sokan érezzük úgy, hogy a magyar-román kapcsolatok talán a két modern állam fennállása óta
soha nem voltak olyan jók, mint most” – fogalmazott a magyar diplomácia vezetője román
kollégájával közösen tartott bukaresti sajtóértekezletén. 

Martonyi János hozzátette: Budapest értékeli a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem
akkreditálását, a marosvásárhelyi orvosi egyetem ügyében megszületett, jelenleg közvitán lévő
kormányhatározatot, továbbá azt is, hogy az egyházi ingatlanok tulajdon-visszaadási folyamata
ismételten megindult. A magyar külügyminiszter köszönetet mondott „a román kormány nagyon
ésszerű, kiegyensúlyozott álláspontjáért”, amelyet Magyarországgal kapcsolatban tanúsított az
Európai Unió pénzügyminisztereinek legutóbbi értekezletén. Martonyi János ugyanakkor kijelentette,
hogy nem tisztességes dolog Románia és Bulgária schengeni tagfelvételének halogatása, miután a
két ország teljesítette a mindenkire érvényes csatlakozási feltételeket.

Cristian Diaconescu román külügyminiszter azt mondta, a polgárokat közvetlenül érintő kérdésekről
egyeztetett magyar partnerével: az energetikai hálózatok összekapcsolását, a regionális
jelentőségű, közös infrastrukturális projekteket és a környezetvédelmet sorolta ezek közé.

Az MTI kérdésére, hogy vajon a magyar-román kétoldalú kapcsolatokban is hasznosítható-e az a
modell, ahogyan Románia anyaországként fellépett a szerbiai román kisebbség védelmében, a
román külügyminiszter azt mondta: a két helyzet teljesen különböző. Románia az uniós csatlakozás
politikai feltételeinek monitorozását kérte Szerbia tagjelölti státusának elfogadása előtt az Európai
Bizottság álláspontjával összhangban – magyarázta a román diplomácia vezetője. „A különbség
nyilvánvaló, mi egyelőre ott tartunk: a belgrádi hatóságoknak el kellene ismerniük a Szerbiában élő
románok azon jogát, hogy maguk határozhassák meg saját nemzeti önazonosságukat” – tette hozzá
Cristian Diaconescu. 

Martonyi Jánost – bukaresti hivatalos látogatásán – fogadja Mihai Razvan Ungureanu miniszterelnök,
a román parlament mindkét házának elnöke, majd megbeszélést folytat Kelemen Hunorral, a
Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnökével.
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